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A Minősített Iparági Klaszter címmel rendelkező Magyar Építői Progresszív Klaszter egy
olyan stratégiai együttműködésen alapuló, bizalmi üzleti közösség, amely az építőipar
innovációra nyitott és hosszú távú növekedésben gondolkodó szereplőinek kínál kiemelkedő
versenyelőnyt.

Egy minősített klasztertagság ma már nem pusztán előny – hanem stratégiai lehetőség. 
A klaszterben való részvétel révén Ön olyan üzleti környezethez csatlakozik, ahol a
versenytársakból szövetségesek lesznek és az azonos ágazatban működő vállalkozások nem
konkurálnak, hanem kiegészítik egymást. Ez az együttműködés az, ami valódi növekedési
pályára állíthatja cégét.

A hazai pályázatokban megszerezhető 3–5 pluszpont csak a kezdet. A klaszter ennél sokkal
többet kínál: egy aktív, dinamikusan fejlődő közösséget, ahol Ön egy helyen érheti el
mindazt, ami valódi versenyelőnyt jelent – potenciális projekteket, közös beszerzéseket,
logisztikai együttműködéseket, erőforrás-megosztást és egyéb célzott lehetőségeket.

Itt nem csak formális tagságot kap. Valódi kapcsolatokat, hosszú távú együttműködéseket
és egy jövőorientált üzleti platformot nyer, ahol a tudásmegosztás és a közös gondolkodás
kézzelfogható eredményeket hoz. 

A Progressive Klaszter Csapata olyan szervezeteket keres tagjai közé, akik nemcsak
fejlődni akarnak, hanem másokat is inspirálnának a fejlődésre. Ha Ön egy ilyen cégvezető,
Csatlakozási Tájékoztatónk Önnek szól! 

Üdvözlettel:

Klaszter, ahol a tudás, 
a technológia és a bizalom összeér
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1. Versenyképesség és méretgazdaságosság

A klasztertagság révén Ön nem egyedül, hanem más sikeres piaci szereplőkkel
együttműködve lép piacra.
Lehetősége nyílik közös beszerzésekre, logisztikai együttműködésekre és erőforrás-
megosztásra, amely révén csökkennek az egyéni működési költségek, és növekszik az
Ön vállalkozásának hatékonysága és rugalmassága.

2. Új piacok és finanszírozási lehetőségek

Belföldi és nemzetközi szinten egyaránt támogatjuk tagjainkat új piacok elérésében,
nemzetközi partnerkapcsolatok kialakításában és projektlehetőségek felkutatásában.
Klaszterszinten proaktívan keressük a részvételi lehetőséget EU-s és hazai
pályázatokban, amelyekhez tagvállalataink közösen vagy egyénileg is csatlakozhatnak.

3. Presztízs és szakmai elismertség

A MÉPK bizalmi közösségéhez tartozni üzleti garancia és szakmai presztízs.
Tagjaink rendszeresen jelen vannak a legfontosabb iparági fórumokon, konferenciákon,
valamint saját szervezésű szakmai rendezvényeken, workshopokon és study visiteken
keresztül is növeljük láthatóságukat és befolyásukat.

4. Tudásmegosztás és tapasztalati tanulás

A klaszter nemcsak üzleti, hanem szakmai tudásplatform is, ahol tagok egymástól
tanulnak – legyen szó működési modellekről, digitalizációs megoldásokról vagy piaci
adaptációról.
Célunk, hogy minden tag naprakész legyen a szabályozási, technológiai és piaci
trendekben, ezáltal megalapozottabb döntéseket hozhasson.

5. Innováció és technológiai fejlődés

A klaszter keretein belül célunk minél több kutatás-fejlesztési és innovációs (K+F+I)
projekt indítása és mentorálása, amelyekhez várjuk az Ön csatlakozását is.
Azon dolgozunk, hogy tagjainknak hozzáférést biztosítsunk az EU-ban elérhető
legfrissebb zöld, digitális, körforgásos és fenntartható technológiákhoz, valamint az
ezeket alkalmazó pilotprojektekhez.

Miért érdemes csatlakozni
hozzánk?



#1 A klaszterhez való csatlakozás első lépése, hogy a jelentkező a info@mepk.hu címen
emailben megerősíti belépési szándékát. Az üzenetben kérjük, jelezze felénk, hogy
elolvasta és elfogadja a Csatlakozási Tájékoztatóban foglaltakat.

#2 Levelére válaszul elküldjük Önnek az Adatszolgáltatási Űrlapot, valamint a Belépési- és
a Titoktartási Nyilatkozatot. Előbbit e-mailben, utóbbiakat pedig kérjük, cégszerű
aláírásával ellátva e-mailben és postai úton is juttassa vissza nekünk a kézhezvételtől
számított 5 munkanapon belül. 

#3 Miután megkaptuk a szükséges dokumentumokat, egy személyes (avagy akadályoztatás
esetén online) találkozót követően a klaszter elnöksége egyszerű többséggel dönt a
tagfelvételéről. 

#4 A következő lépés a csatlakozáshoz szükséges pénzügyi hozzájárulás befizetése, amely
kötelezettség a teljes jogú tagokat érinti:

A teljes jogú tagság esetén az egyszeri regisztrációs díj mértéke nettó 100.000 HUF +
ÁFA
A teljes jogú tagok által megfizetendő éves tagdíj mértéke 

                    > Adott év január 1. és június 30. között belépő tagok esetén a tagdíj megfizetése 
                    egész évre értendő - nettó 200.000Ft + ÁFA 
                    > Adott év július 1. és december 31. között belépő tagok esetén a tagdíj megfizetése 
                    fél évre értendő - nettó 100.000Ft + ÁFA

#5 A tagsági viszony kezdete – amennyiben a leendő tag minden pénzügyi és
adatszolgáltatási kötelezettségét határidőre teljesíti –, a belépési nyilatkozaton szereplő
elfogadó záradék aláírásának napja, késedelmes teljesítés esetén a pénzügyi és
adatszolgáltatási kötelezettség teljesítésének napja.

#6 A regisztrációs és tagdíj kiegyenlítése után az Ön szervezete hivatalosan is
klasztertaggá válik, amiről igazolást küldünk Önnek és ezzel párhuzamosan bejelentjük a
csatlakozást a klasztereket felügyelő és nyilvántartó mindenkori kormányzati szervezet felé. 

#7 Utolsó lépésként megköszönjük, ha a klaszter logó feltüntetésével weboldalukon is jelzi
tagságát, valamint ellátogat soron következő rendezvényünkre, ahol alkalma nyílik
megismerkedni a teljes klasztermenedzsmenttel és többi klasztertagszervezet vezetőivel.

A csatlakozás lépései
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A klaszter tagja lehet bármely hazai vagy külföldi szervezet, amely egyetért a klaszter
célkitűzéseivel és részt vállal a feladatok végrehajtásában, emellett a klaszter
Alapszabályában foglalt következő jogokat és kötelességeket elfogadja és magára nézve
kötelezőnek tartja: 

A teljes jogú tagok jogai: 

A klasztereket felügyelő és nyilvántartó mindenkori kormányzati szervezet felé a
klaszter nyilvántartásban teljes jogú tagként lejelentésre kerül
A közgyűlés munkájában részt vehet, véleményt nyilváníthat, javaslatot tehet és
szavazhat
Minden teljes jogú tag szavazata azonos súlyú, szavazategyenlőség esetén a klaszter
elnökének döntése a mérvadó
A teljes jogú tag jogait törvényes képviselője vagy meghatalmazottja révén
gyakorolhatja.
A teljes jogú tag jogi személy képviselője/meghatalmazottja jelölhető tisztségviselőnek
a klaszterben, aki észrevételeket, javaslatokat tehet a klasztert érintő bármely
kérdésben, igénybe veheti a klaszter által nyújtott ingyenes és térítéses
szolgáltatásokat
Részt vehet a klaszter menedzsment szervezete által kezdeményezett projektekben,
amennyiben alkalmas a feladat elvégzésére
Részt vehet a klaszter tevékenységében és rendezvényein, amennyiben elfogadja a
vonatkozó szabályokat, feltételeket
A klaszter elnökségének felkérésére bevonható operatív együttműködési projektekbe

A teljes jogú tagok kötelezettségei:
 

A klaszter tagja köteles a közösség életében mérhető és azonosítható módon részt
venni
A titoktartási nyilatkozatot cégszerű aláírásával elfogadja és az abban foglaltakat
betartja
Köteles a klaszter szabályait és döntéseit betartani
Köteles a közgyűlés által elfogadott, Alapszabályban rögzített regisztrációs díjat,
pénzügyi hozzájárulást, tagdíjat a klaszter menedzsment szervezetének számára
határidőre megfizetni
Köteles közreműködni a klaszter célkitűzéseinek megvalósításában

A csatlakozás feltételei
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Azon stratégiai partnerek (természetes személyek, oktatási intézmények, kutató
intézmények, innovációs parkok, nonprofit szervezetek vagy a klaszter elnöksége által
javasolt további szervezetek), amelyek tevékenysége kapcsolódik a klaszter
ökoszisztémához és amelyek egyetértenek a klaszter céljaival. 

Az együttműködő tagok nem fizetnek tagdíjat, de természetbeni hozzájárulással (pl.
infrastruktúra használat, tapasztalatcsere, tanácsadás, stb.) támogatják a klaszter
működését.

Az együttműködő partner tagok jogai:

A klasztereket felügyelő és nyilvántartó mindenkori kormányzati szervezet felé a
klaszter nyilvántartásban együttműködő partner tagként lejelentésre kerül, de nem
része a teljes jogú tagok listájának
A közgyűlés munkájában részt vehet, véleményt nyilváníthat, javaslatot tehet, de nem
szavazhat
Az együttműködő partner tag jogi személy jogait törvényes képviselője vagy
meghatalmazottja révén gyakorolhatja, aki észrevételeket, javaslatokat tehet a klasztert
érintő bármely kérdésben
Igénybe veheti a klaszter által nyújtott térítéses szolgáltatásokat
Részt vehet a klaszter menedzsment szervezete által kezdeményezett projektekben
amennyiben alkalmas a feladat elvégzésére
Részt vehet a klaszter tevékenységében és rendezvényein
A klaszter elnökségének felkérésére bevonható operatív együttműködési projektekbe

Az együttműködő partner tagok kötelezettségei: 

A titoktartási nyilatkozatot cégszerű aláírásával elfogadja és az abban foglaltakat
betartja
Köteles a klaszter szabályait és döntéseit megtartani
Köteles közreműködni a klaszter célkitűzéseinek megvalósításában

A csatlakozás feltételei



Mik a legfrissebb digitális megoldások az építőiparban? Hogyan alakul a körforgásos
gazdaság szabályozása? Milyen új fenntarthatósági kritériumok jönnek? Egy klaszterben
ezekről első kézből értesülhet.

Küldetésünk, hogy összekapcsoljuk az építőipari szereplőket egy olyan progresszív
hálózattá, amely nem csupán reagál a hazai piaci trendekre, technológiai kihívásokra és
fenntarthatósági elvárásokra, de hosszú távon képes befolyásolni is azokat.

Tagjaink olyan előnyöket élvezhetnek, mint a nemzetközi kapcsolati tőke, gyors
tudásáramlás, közös beszerzésekből és projektekből fakadó méretgazdaságosság, valamint
a hazai és globális versenyképesség növekedése.

Ha Ön is hisz abban, hogy hosszú távon a partnerség a legerősebb üzleti eszköz, akkor a
Progressive Klaszter az a hely, ahova érdemes csatlakoznia!

Kérjük vegye fel velünk a kapcsolatot! 
Kérdéseivel, kéréseivel keresse bizalommal klasztermenedzsmentünket:

KISS Péter
klaszterelnök 
+36 30 57 69 438
kiss.peter@mepk.hu

AROSNÉ TURCZI Zsófia
operációs menedzser
+36 30 63 51 319 
t.zsofia@baudekor.hu

SZIRMAI Nóra
kommunikációs menedzser
+36 30 64 21  662
szirmai.nora@mepk.hu                                                                                       

Várjuk megkeresését!
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